
Про виплату допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам з        01 лютого 2024 року
&bull;&bull;Середа&bull;, 31 &bull;січня&bull; 2024, 15:09&bull;

З метою забезпечення дієвої підтримки внутрішньо переміщених осіб, у тому числі їх
інтеграцію у приймаючі громади, стимулювання непрацюючих внутрішньо переміщених
осіб працездатного віку до працевлаштування 26 січня 2024 року Урядом прийнято
постанову про продовження виплат на проживання для ВПО та “пом'якшено” умови
надання допомоги малозабезпеченим сім'ям.

  

Виплату допомоги всім ВПО, які отримували її до 1 лютого 2024 року, буде продовжено
автоматично (без додаткового звернення) до 1 березня 2024 року.

  

Нарахування коштів для виплати допомоги у лютому 2024 року здійснюватиметься у
звичному режимі — до 14 числа — основне нарахування та до 27 числа — додаткове
нарахування.

  

Крім того, з 1 березня 2024 року виплати для ВПО буде продовжено для більшості
нинішніх отримувачів виплат – тих ВПО, які належать до найбільш вразливих категорій
громадян.

  

Так, з 1 березня виплати автоматично продовжуються ще на 6 місяців для категорій
внутрішньо переміщених осіб, які не мають можливості працювати, а саме:

  

    
    -  для пенсіонерів, у яких станом на 1 січня 2024 року розмір пенсії не перевищує 9 444
грн (чотири прожиткових мінімуми для осіб, що втратили працездатність); осіб з
інвалідністю I чи II групи, дітей з інвалідністю віком до 18 років, тяжкохворих дітей,  яким
не встановлено інвалідність та підтверджено відповідною довідкою, за формою
затвердженою МОЗ;   
    -  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа віком до
23 років, а також батьків-вихователів і прийомних батьків.   

  

  

Також, значна кількість внутрішньо переміщених осіб також зможуть отримати
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продовження виплат ще на 6 місяців, після подання нової заяви на виплату допомоги.

  

Звертатись по перепризначення допомоги для ВПО з 1 березня родини можуть вже
починаючи з 1 лютого 2024 року. Тим, хто відповідає критеріям Постанови, і хто
звернеться з новою заявою у лютому - березні 2024 допомога призначатиметься і
виплачуватиметься, починаючи з 1 березня 2024 року.

  

 2 / 2


